



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

哪个警察当意, 您来投票

第二届“感动威海的警察故事”评选活动启动

本报11月26日讯(记者 孙丽娟) 26日,记者从威海市公安局获悉,第二届“感动威海的警察故事”寻找推介评选活动已正式启动,市民可通过网站、微博登陆评选活动专题网页,推荐评选感动您的警察故事。

“把警察放进故事,用故事

映衬警察”。寻找评选活动期望通过故事这样一个载体,让广大群众推荐自己认为感动的警察故事,更直观、感性地感受警察,密切人民警察与人民群众的血肉联系,使广大群众更加理解和支持公安工作。

本届“感动威海的警察故

事”寻找评选活动分四个阶段,分别是征集推荐阶段(10月份至11月中旬)、评选推介阶段(11月下旬至12月中旬)、投票评审阶段(12月下旬)以及颁奖表彰阶段(明年1月)。

目前,全市第二届“感动威海的警察故事”寻找推介评选工

作已经正式启动,市民可以通过威海新闻网、威海信息港、威海公安民生警务平台、威海市公安局官方微博“威海警方在线”等网站、微博登陆全市“感动威海的警察故事”寻找评选活动专题网页(vote.weihaiga.gov.cn),推荐评选感动您的警察故事。

五毒贩落网 警方起获2支枪

本报11月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 周某、李某等五名青年染毒,而且以贩养吸。21日,5人落网,警方查获两只手枪,35克冰毒。周某等五人已被刑拘。

今年10月以来,荣成警方发现周某、李某在石岛一代零售毒品。11月21日,民警发现周某居住在桃园街道某小区,楼下有大量可疑车辆。民警破门进入周某家中。此时,周某卧室的床上,趴着5男子,而且正在吸毒。民警搜查,在床边发现一黑色挎包,包内藏有大大小小10袋白色晶状物,总重35克。周某不承认挎包是自己的。在橱柜中,民警还查获1支仿六四式气手枪和1支气步枪。

经查,周某等五男子自2013年起从外地购进毒品,分给零售给荣成石岛、人和镇周边地区的吸毒人员,从中赚取差价获利。

威海海事部门 签署合作协议

本报11月26日讯(记者 孙丽娟) 26日,威海海事局与大连海事局签署《威海海事局大连海事局深化威海-大连水域水上安全监管合作协议》。

今后,威、大两地海事局将建立分层次交流机制,建立全方位信息共享机制,共享恶劣气象信息,提升监管效能,加强“成山头-老铁山水道”航路及“威海-大连”航线船舶违章行为处置、肇事逃逸协查、海上安全联合治理,提升双方应急处置能力。

威海和大连隔海相望,是船舶进出渤海湾水域的重要门户,其中航经成山头角水域的船舶约八成选择大连老铁山水道进出渤海湾水域。

左拐不让直行 轿车撞翻摩托

本报11月26日讯(记者 孙丽娟) 25日晚,市区昆明路和奈古山路丁字路口,一辆拐弯轿车和一辆直行摩托车相撞,两车均受损,摩托车驾驶员头部擦伤。

25日17时40分,在市区昆明路和奈古山路丁字路口附近,一辆红色轿车和一辆摩托车相撞,摩托车驾驶员从车上甩出1米多。医务人员赶到现场时,摩托车驾驶员半躺地上,一只胳膊撑着地面,另一只手擦

拭血迹。医务人员初步检查,他头部擦伤,身体其他部位无明显外伤。简单包扎处理后,医护人员将伤者抬上救护车拉往医院,经拍片检查,他的腿部没有发生骨折。

据现场一目击者称,事发前,轿车司机沿奈古山路自南向北行驶至昆明路交叉路左拐时,撞上沿昆明路自东向西直行的摩托车。

(请市民苗先生领取30元线索费)



一女子潜逃国外又回国自首

威海警方“猎狐2014”行动捕获这名犯罪嫌疑人

本报11月26日讯(记者 孙丽娟) 26日,威海市公安局召开新闻发布会,通报“猎狐2014”专项行动阶段工作战果,一在逃的境外经济犯罪嫌疑人已经落网。

2012年5月22日,某银行信用卡中心工作人员到临港区公安分局经侦大队报警,韩某

自2010年在该行办了张信用卡透支约12万元,多次催款不还,已失联。警方发现韩某已出境,经亲戚朋友从中规劝,民警联系上韩某。今年8月19日,潜逃韩国两年的韩某回国自首。这是“猎狐2014”境外缉捕专项行动以来威海首名到案的涉外逃犯。

韩某交代,她为韩国男子金某打工,寻找代工企业加工服装,可金某的款项不到位,加工厂又要求现款提货,因着急走货,韩某无奈办信用卡透支。可恶的金某拿到服装后消失,韩某努力还了一部分透支款,再也无力归还剩余款项。投案自首后,韩某靠自己的打工积

蓄还清贷款,警方也对她做了从轻处理。

威海共有两名缉捕在逃的境外经济犯罪嫌疑人。公安机关规劝仍潜逃境外的犯罪嫌疑人尽快投案自首,主动在12月1日前向公安机关投案,如实供述自己罪行的,公安机关将依法从轻或者减轻处罚。

俩男半夜出没 一查竟是盗贼

本报11月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王文华) 两中年男子半夜出没小区,巡警盘查发现平板电脑、酒和专业的开锁工具。经查,两人入室盗窃刚刚得手。

24日晚11时许,在石岛天和城市花园内,两中年男子背着挎包来回转悠,居民发现两人行迹可疑,报了警。巡警赶往现场盘查,在男子韩某随身

携带的挎包内搜出两部平板电脑、一瓶人头马酒以及白色手套和一套开锁工具。

面对民警的询问,韩某支支吾吾,交代不出包内物品来源,承认入室盗窃并供出其同伙张某的体貌特征。根据线索,民警于当晚在大鱼岛小广场附近发现张某。当晚,韩某和张某被移交至石岛公安分局。

公司搬迁员工不去被欠工资

公司行为被指违法,11名工人拿回血汗钱

本报11月26日讯(记者 许君丽 通讯员 侯丽芳) 文登某企业搬迁,11名员工不愿跟随前往工作,企业为此拖欠两个月工资。经人社部门工作人员调解,11名工人领到6万余元工资和经济补偿。

11月20日下午3时许,文登某食品加工企业11名职工向人社局维权调解中心投诉,因所在公司搬迁,他们因路远等原因不能跟随前往工作,公司为此压发两个月工资。

经了解,近期该食品加工企业订单减少,经营困难,为减少成本,公司搬迁至距原厂址较远的开发

区,同时单方面宣称,不愿跟随公司搬迁的人员属自动离职,不支付任何补偿,所欠工资需经营好转后发放。

20日下午,人社工作人员和11名员工一道赶往公司,公司负责人承认职工所述事实,工作人员指出拖欠工资等行为违反了劳动法律、法规,并要求公司及时筹集资金发放所欠工资和经济补偿。经人社局维权调解中心工作人员和负责人反复协商,公司负责人同意支付工资及经济补偿。11月26日上午,将6万余元工资和经济补偿全部发放完毕。